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                                           IV COMMISSIONE CONSILIARE
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Istruzione – Cultura – Turismo – Politiche Giovanili - 
VERBALE  N.78

L’anno duemiladiciassette(2017)  il giorno 18 del mese di luglio       si è riunita
la IV Commissione Consiliare, convocata dal presidente Katia Franzè alle ore 11:45
in I convocazione, con inizio lavori alle ore 12:00, con il seguente Ordine del Giorno:

- servizio civile

Partecipa alla seduta con funzioni di segretario la Sig.ra  Rosa Maria Rubino.

Risultano presenti all’appello i Sigg.ri consiglieri: 

SOSTITUTI

1 FRANZE’ KATIA Componente P

2 VALIA CARMELA Vicepresidente A

3 SARLO CLAUDIA Componente p

4 SERVELLI IVAN Componente P

5 FALDUTO ROSSANA Componente P

6 FATELLI ELISA Componente P

7 LA GROTTA MARIA ROSARIA Componente P

8 MERCADANTE SAMANTHA Componente p

9 GIOIA CLAUDIA Componente A ENTRA ORE 12:25

10 SCHIAVELLO ANTONIO Componente P

11 PILEGI LOREDANA P. Componente A ENTRA  ORE 12:07

12 MASSARIA ANTONIA Componente A ENTRA  ORE 12:05

13 URSIDA STEFANIA Componente P

14 ROSCHETTI ANTONINO Componente A Entra ore  12:05  ESCE ore 12:40

15 CONTARTESE PASQUALE Componente P

16 LA GROTTA MARIA ROSARIA Componente P

Presiede   la  seduta  il  Presidente  Katia  Franzè,  che  fatto  l'appello  ne  accerta  la

presenza del numero legale dei partecipanti.

Il Presidente avvia i lavori e dichiara che:



Apre i lavori il Presidente  e legge il verbale del 13/07/2017 riguardo l'affidamento

del progetto “estate in centro.”

Alle12:00 entra in sala l' Assessore Riga convocata per informare i componenti della

IV  commissione  per  quanto  riguarda  il  bando  anno  2016  del  servizio  civile,

presentato  dal Comune di Vibo Valentia alla Regione Calabria , e capire come mai

non è stato approvato. 

Il  Presidente  legge,  quanto  inoltrato  dall'Ente,  alla  Regione  Calabria  e  chiede

spiegazioni all'assessore Riga.

L'Assessore Riga, fa presente che nell'anno 2016, lei non era assessore , ma appena

ricevuta la delega , si è informata,  visionando il fascicolo, constatando  che  il bando

era stato  fatto ed inoltrato dall' Assessore alle Politiche  Sociali  Scrugli.

 L'Assessore Scrugli , a suo tempo tramite PEC , ha trasmesso tutto all' ANCI, che in

tempi  brevi  risponde  che il  Comune   di  Vibo Valentia,   è  stato  accreditato  e  di

preparare i progetti.

Successivamente come da atto di indirizzo della Giunta  si è preferito iscriversi all'

albo nazionale ANCI ,  è il Comune di Vibo Valentia è stato cancellato.

Interviene  Massaria,  affermando  che  ex  assessore  Cutrì,   più  volte  convocato  in

commissione,  ha  affermato  che  erano  stati  predisposti  5  progetti  sempre  per  il

Servizio Civile, che comprendevano anche le frazioni di Piscopio  e Vibo Marina.

Vuole sapere il motivo di questa decisione della Giunta ,visto che il Comune di Vibo

era stato già accreditato. 

IL presidente dichiara che il Servizio Civile è una bella iniziativa sia per il Comune

che per tanti giovani che possono lavorare. 

 L'Assessore  Riga  afferma che  già  da  maggio  si  è  interessata,  documentandosi  a

presentare tutto ciò che riguarda il servizio civile per la buona riuscita dello stesso.

Per quanto riguarda il bando dell' anno 2016 riferisce che chiederà informazione ai

dipendenti Barbalace e Gallisto referenti del progetto e secondo lei sarebbe il caso di

convocare sopratutto l' Assessore Scrugli.



Alle ore 13:00 la seduta è tolta. 

      IL   PRESIDENTE                                                                                                       IL SEGRETARIO

 f.to   Katia Franzè                                   f.to Rosa  Maria  Rubino

         


